TESTE 1 DE MECÂNICA DOS FLUIDOS - GABARITO
1- Calcule a rede de dutos a seguir: Considere a vazão de cada boca de insuflamento como sendo de 600 m3/h. Arredonde os dutos em 5 em 5 cm. Considere velocidade fixa de 4 m/s e alturas dos dutos de 30cm ou de 20cm ou de 15cm.
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	Trecho
	Vazão (m3/h)
	Vazão

(m3/s)
	Velocidade

(m/s)
	Área

(m2)
	Largura duto (m)
	Altura duto (m)

	AB
	3600
	1,00
	4,00
	0,250
	0,85
	0,30

	BC
	2400
	0,66
	4,00
	0,166
	0,80
	0,20

	CD
	1200
	0,33
	4,00
	0,083
	0,55
	0,15


2- Calcule a rede de dutos a seguir: Considere a vazão inicial do trecho AB como sendo 4800 m3/h. Arredonde os dutos em 5 em 5 cm. Considere velocidade fixa de 4 m/s e alturas dos dutos de 30cm ou de 20cm ou de 15cm.
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	Trecho
	Vazão (m3/h)
	Vazão

(m3/s)
	Velocidade

(m/s)
	Área

(m2)
	Largura duto (m)
	Altura duto (m)

	AB
	4800
	1,33
	4,00
	0,333
	1,10
	0,30

	BC
	2400
	0,66
	4,00
	0,166
	0,85
	0,20

	CD
	1200
	0,33
	4,00
	0,083
	0,55
	0,15

	BE
	2400
	0,66
	4,00
	0,166
	0,85
	0,20

	EF
	1200
	0,33
	4,00
	0,083
	0,55
	0,15


